



День Детства и семьи прошёл в лагере труда и отдыха 15 июля. Цель – формирование у учащихся понятия «семья» и повышение роли семейных ценностей в становлении личности. Среди задач – формирование у учащихся умения представлять свою семью, семейные традиции, совместный отдых, занятия и профессии членов семьи.

После традиционного инструктажа по технике безопасности ребята отправились на работу. Как отмечалось ранее, особое внимание уделяется соблюдению регламентированных перерывов, а также питьевого режима. Также ребята отлично работают в команде: если кто-то не справляется с работой и начинает отставать, ему

помогают. Конечно, соблюдение рабочих норм учитывается индивидуально – от этого напрямую зависит оплата труда.



В поддержку темы семьи после окончания рабочего времени ребятами был организован флеш-моб «Моя семья»: из травы был выложен коллаж, прямо на рабочем месте. Каждый принял активное участие в его составлении. Командная работа всегда сплочает.



Во второй половине дня состоялся познавательный турнир «Знатоки безопасного поведения» (в рамках акции «Без дыма и огня»). Отличная возможность проверить знания ребят о правилах безопасного поведения.

Также ребята активно поучаствовали в составлении устного высказывания на тему «Семейные ценности» - на этой ноте и завершился сегодняшний день.